

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/14618
24 July 1981
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH/
SPANISH

ПИСЬМО ВРЕМЕННОГО ПОВЕРЕННОГО В ДЕЛАХ ПОСТОЯННОГО
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА КУБЫ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ
НАЦИЙ ОТ 24 ИЮЛЯ 1981 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

В нашем качестве Председателя Движения неприсоединившихся стран имею честь просить Вас о незамедлительном распространении прилагаемого документа, касающегося положения на Ближнем Востоке, которое в настоящее время обсуждается в Совете Безопасности.

Хуан Антонио БЛАНКО ХИЛЬ
Временный поверенный в делах

Приложение

Сообщение для печати

Коммюнике чрезвычайного совещания Координационного бюро
Движения неприсоединившихся стран 21 июля 1981 года

Координационное бюро провело чрезвычайное совещание 21 июля 1981 года для рассмотрения серьезных событий, происходящих в Ливане в результате варварских израильских нападений, которые в последнее время были направлены против Бейрута и районов Южного Ливана и привели к гибели сотен гражданских лиц, включая женщин и детей.

Эти жестокие нападения, включая политику неоднократных предупредительных ударов, подняли на новый уровень систематическую политику агрессии, которая проводится Израилем против арабских государств, а также его организованные усилия, направленные на истребление палестинского народа.

Координационное бюро решительно осудило последние действия израильских сил, которые по-прежнему не прекращаются, несмотря на неоднократные призывы международного сообщества, как еще одно бесстыдное нарушение международного права и принятых норм поведения, как прямое нарушение суверенитета, территориальной целостности и политической независимости Ливана, а также как серьезную угрозу международному миру и безопасности.

Координационное бюро потребовало немедленно прекратить эти акты агрессии и положить конец всем подобным актам насилия и военным операциям против Ливана, а также операциям, направленным против палестинского народа. Бюро далее призвало Совет Безопасности перед лицом продолжающейся агрессии и дерзкого неподчинения Израиля резолюциям Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи рассмотреть вопрос о применении соответствующих принудительных мер в соответствии с главой VII Устава Организации Объединенных Наций.

Координационное бюро также призвало государства-члены Движения неприсоединения индивидуально и коллективно подтвердить свое обязательство, связанное с осуществлением соответствующих положений главы VII Устава Организации Объединенных Наций в том случае, если Совет Безопасности не применит принудительных санкций против Израиля как агрессора.

Координационное бюро подчеркнуло, что неприсоединившиеся страны не могут терпеть и не потерпят такой резкой эскалации израильской политики продолжения агрессии и выразило свою решимость дать эффективный отпор этой серьезной угрозе, с тем чтобы защитить основополагающие

S/14618
Russian
Annex
Page 2

принципы международного права и Устава Организации Объединенных Наций. Координационное бюро настоятельно призвало все государства присоединиться к неприсоединившимся странам в этом обязательстве.

Координационное бюро постановило, что неприсоединившиеся страны будут внимательно следить за событиями в этом районе, а также за ходом рассмотрения этого вопроса в Совете Безопасности и его результатами с целью координации своих действий на основе полной солидарности с Ливаном и палестинским народом.
